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A készfizetések ügyében a pén­
teki minisztertanács értelmében Khuen- 
Héderváry Károly gróf miniszterelnök 
Bécsbe utazott, hogy a szakelőadók 
tárgyalásainak teljes eredménytelen­
sége után az osztrák miniszterelnök­
től tudja meg, hogy milyen az osz­
trák kormány végső álláspontja a 
jegybank szabadalmának meghosszab­
bításával kapcsolatos készfizetések 
kérdésében.

A bécsi napok mozgalmasak vol­
tak. A két miniszterelnök egymással 
tanácskozott és külön-külön jelent 
meg a királynál. Lukács pénzügymi­
niszter is megjelent a felség előtt. 
Ez előzmények után a két miniszter- 
elnök és a két pénzügyminiszter tanács­
kozásra gyűlt össze. E tanácskozások 
eredménye igen fontos és örvendetes. 
Azokat az ellentéteket, melyek a kész ­
fizetések kérdésében mind ezideig a 
két kormány között fenallottak, a ta­
nácskozások során sikerült a legna­
gyobb részben kiegyenlíteni. Gróf 
Khuen-Héderváry és kormánya tehát 
megfelelt a várakozásnak : programm- 
jának ezt a pontját is megvalósítja.

Az ingerültség, mellyel a szom­
bati minisztertanács határozatát és 
gróf Khuen-Héderváry Károly bécsi 
útját az osztrák sajtó egy része fo­
gadta, ugv gondoljuk, elmúlt. Ma már 
Becsben is tisztában vannak vele, 
hogy nem a magyar kormány vegyí­
tett oda nem tartozó politikai szem­
pontokat ebbe a íontos pénzügyi és 
hitelügyi kérdésbe. A magyar kor­
mány előtt nem létezett más szán­
dék, mint véget vetni egy évek óta 
húzódó kínos bizonytalanságnak, be­
dugni az örökös ingerültség forrását, 
eliminálni minden zavaró momentu­
mot, melyet e kérdésbe mestersége­
sen belekevertek. A kérdés békés meg­
oldása a monarchia belső békéjének 
pénzügyi és hitelügyi fejlődésének 
kardinális érdeke volt.

Azokról a különös kommentárok­
ról és gyanúsításokról, melyekkel a

szombati minisztertanács határozatát 
és a magyar kormány határozott fel­
lépését bizonyos oldalról fogadták, 
pedig ime bebizonyult, hogy milyen 
végtelenül gyarló politikai iskola az, 
a melyből ezek kikerültek. Az a lep­
lezetlen káröröm, melyet a beállott 
politikai nehézségek felett éreztek, 
szinte teljesen elfeledtette velük, hogy 
olyan ügyről van szó, melynél egy 
kormány politikai helyzete csak má­
sodrendű kérdés, itt elsősorban az or­
szág pártkülönbség nélkül elismert 
egyetemes érdekéről van szó. Most, 
hogy a kormány határozott és cél­
tudatos fellépésének meg volt a kí­
vánatos eredménye, igazán nem ér­
dekel bennünket, hogy miként akar­
ják majd az elért eredményt kisebbí­
teni. A fődolog az, hogy győztünk, hogy 
méltó eredményt ért el az ország s hogy 
gr. Khuen-Héderváry Károly kormánya 
nem a kibúvókra helyezi a súlyt, ha- 

! nem arra, hogy programmját, amely­
hez existenciáját köti, győzelemre vi­
gye. A rendszerváltozás abban nyi­
latkozott meg eddig, abban nyilatko­
zik meg ezután is, hogy az uj rezsim 
a politikai erkölcsöt kevesebbet emle­
geti, de annál komolyabban veszi. 
Ennek a tiszta erkölcsi felfogásnak 
köszönhető a magyar álláspont mai 
győzelme, amely egyebekben is jel­
lemző a miniszterelnök programmhü- 
ségére, politikai irányára és módsze­
rére : nem szavakkal csinálni politi­
kát, hanem tettekkel és eredményekkel.

Menjünk az urna elé.
Városatya választások. 

Mindenki szavazzon-
Hivatalos és félhivatalos, meg önjelöl­

tek listáját emlegetik városszerte. Egy hó­
nap múlva lesz a városi bizottsági tag vá­
lasztás, amikor 26 megüresedett mandátu­
mot kell arra érdemes férfiakkal betölteni. A 
máris erő hullámzást mutató választás úgy 
látszik, a pártok erőkifejtése is lesz egyúttal 
9 ennek következtében oly nagymérvű vá­
lasztó-mozgósítás várható, milyenre régóta 
nem volt példa.

Az immár erőteljesen megnyilvánuló 
érdeklődés kedvező előjele a polgárság éb­
redező öntudatának. Hiszen siralmasan kel­
lett tapasztalni a múltban, hogy a választók 
kétharmada távoltartotta magát a szava­
zástól s csak egy törpe minoritás — sok 
esetben a jelölt baráti és érdekköre — mozgo­
lódott s szavazatával bizonyos klikkek léte­
sítését és uralmát biztosította. A város érde­
keit szem előtt tartó sajtó és első sorban a 
Napló az adott alkalommal mindég rámu­
tatott arra, hogy a választók zömének s 
főleg a megbízhatóbb és kritikai érzékben 
fejlettebb, müveit választóknak a távolmara­
dása, helyesebben idegenkedése a városi 
képviselők választási izgalmaitól káros ha­
tást fog gyakorolni a közérdek eminens ja­
vaira. Azóta tények, esetek igazolták, hogy 
a közgyűlés alapos rekonstruálása elmarad- 
hatatlanul szükséges.

A virilistákból és választott tagokból 
alakult törvényhatósági bizottságba bele kell 
vinni olyan férfiúkat, akik nagyobb koncep­
ciójú tervek iránt képességgel bírnak, akik 
nemcsak a városatyaság tiszteletreméltó 
székére vágyakoznak, hogy ott szunyókál­
ják át a délutáni alvást, — hanem kellő 
értékkel és tudással rendelkezzenek, egy kifor­
rásban levő város fejlődésének helyes irá­
nyításában.

Kassa város már eddig is több erős lé­
pést tett a haladás terén. A munka azon­
ban befejezetlen, még igen sok tennivalónk 
van hátra. A szociális egyensúly, a megél­
hetés javítása, forgalom emelés, a jövő pro­
gramújának jelszava. Ez irányban kell mű­
ködnie a törvényhatósági bizottságnak. A 
közintézmények célszerű és eredményes lé­
tesítése indítja meg a virágzást, ad lendüle­
tet a társadalom megerősödésének és vagyoni 
javakban gyarapítja a városi polgárság te­
herbírását.

Ha a sok jelentkező és kiszemelt je­
lölt ilyen irányú tevékenységre gondol, 
akkor a decemberi választás jelentősen uj 
változásokat hozhat Kassa közéletében. 
Ámde arra biztosítékot csak egy módon 
szerezhet a polgárság, ha kivétel nélkül az 
urna elé lép és gyakorolja választói jogát. 
Ettől nemcsak azt várjuk, hogy a mandá­
tum birtokosai valóban a kassai választók 
többségének bizalmával ruháztatnak fel, 
hanem, hogy a választók tömeges megmoz­
dulása egy olyan erjesztő proceszust fog 
előidézni, hogy csak az értékes elemek ke­
rülhetnek felszínre.

NAGY 0CCASI0! legújabb női divatkelmék, 
mosó baohentek, flanelek, 
továbbá vászon és asztal - 

nemüekben

Széman testvérek
ARUHAZA

Kassa, Fő-utca 62, sz.i
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Gázömlés a Fazekas-utcán
Megelőzött szerencsétlenség. 

Eiy asszony rosszul lett

A hétfőről-keddre virradó éjszakán is­
mét gázömlés volt a Fazekas utcán, mely 
ugyan a tavalyinál úgy lefolyásában, mint 
végeredményében jóval kisebb volt, de köny- 
nyen haeonló szerencsétlenséget idézhetett 
volna elő. A gázömlés közelebbi oka még ; 
nincs felderítve, az irányban most folyik a 
vizsgálat.

Az említett éjszakán körülbelül éjféltáj- í 
ban Martos Lajos, az Otthon-kávéház fő- 
pincére telefonon értesítette a rendőrségi 
ügyeletes tisztviselőt: Hudopkó Istvánt, 
hogy a Fazekas-utcán gázömlés van. Hu- 
dopkó az ügyeletes gázszerelővel és négy 
munkással azonnal kivonult a színhelyre, 
ahol is a szerelő megállapította, hogy a gáz­
ömlés az Otthon kávéház északi sarkában 
lévő Fazekas utca 24. számú házból indult j 
ki. Az e házban lakó Varga Jánosnét, aki 
a kiömlő gáztól már alaposan rosszul lett, 
a mentők az Otthon-szállodába szál­
lították.

Eközben a gázgyár részéről megjelent 
mérnök elővigyázatból rögtön felszakittatta 
az említett helyen az aszfaltburkolatot és 
hosszas keresés után meg is találták a 
megrepedt csővezetéket. Ideiglenesen agyag­
gal és kötéssel betömték, mire a gázömlés 
megszűnt.

Mint utólag megállapítást nyert, a Varga 
Jánosné állítólagos gázömlése valószínűleg 
puszta képzelődés, vagy az ijedtség okozta 
hallucináció szüleménye volt, amennyiben a 
munkások a lakásban gázszagot nem is 
éreztek

A megrepedt csövet egyelőre nem töm­
ték be, nehogy elejét vegyék a ma meg­
tartandó hivatalos vizsgálatnak, amely a 
gázömlés tulajdonképem okát van hivatva 
kideríteni.

Berger nagykávéház!
az előkelő közönség találkozóhelye. 1

Hangversenyek mindennap. I
Chikáéói Karfiolból asztalok. ü

Katasztrófa a borzlesen
garlaniba temetett munkások. 

Leszakadt a föld.
Nemrégiben bejárta az országot, hogy 

milyen tragikomikus helyzetbe került egy 
oláh pásztor, aki egy, a puskájával megse­
besített menekülő borz után, a borzlyukba 
bujt s onnan egy napig nem tudott kisza­
badulni. Csak a csizmája maradt ki a föld­
ből s ennek köszönhető, hogy a keresésére 
indult felesége a csizmákat felismerve, ki­
szabadította férjét a halálos veszedelemből.

Borzlesre indult tegnap délután a cser­
melyvölgyi fűrésztelep két fiatal munkása : 
Hibben Mátyás és Luciánszky Mihály. Ar­
ról értesültek ugyanis, hogy Kavecsán köz­

ség közelében levő bányák körül igen sok 
borzlyukat látlak. A két munkás elhatározta, 
hogy meglesik a borzot s ha lehet elejtik. 
Jó zsákmány lett volna, érdemes érte fá­
radni. Többeket is hívtak a telepről a borz 
vadászatra, de senki se ajánlkozott.

A két munkás, amikor a Kavecsán 
melletti bányákhoz értek, egy alkalmas he­
lyet kerestek, ahol lesbe állhatnak. Közel a 
borzlyukhoz, egy bányaijukba rejtőztek el, 
mely homokos földbe volt vágva. Ott veze­
tettél a borzlyuk. Az egyik munkás való­
színűleg vaskampós botjával piszkálhatta a 
talajt, mert hirtelen a kis bányabarlang 
boltozata rájuk szakadt s maga alá temette 
a két munkást. Arra járó két kavecsáni pa­
raszt észrevette a borzlesők katasztrófáját s 
bement a fűrésztelepre és segítséget kért a 
az élve eltemetett emberek számára.

A fűrésztelepről mentőket, orvost és 
segítséget kérlek a két munkás megmenté­
sére. Mosolyt Géza dr. tiszti orvos a men­
tőkkel azonnal kivonult a szerencsétlenség 
színhelyére. Kiásták a több mótermázsányi 
föld alól a két munkást, de már késő volt. 
Hibben Mátyás és Luciánszky munkások 
nagy zuzódásokat szenvedve, a föld nyo­
mása alatt megfulladtak. Az orvos a halált 
konstatálta.

A halálos szerencsétlenséget szenvedett 
munkásokat beszállították a fűrésztelepre. 
Valószínűleg a hatóság elrendeli a bonco­
lást, noha a körülmények tanúsága szerint 
a két ember halálát saját gondatlansága 
okozta.

rOtthon-kávéház
= fényesen átalakított uj helyiség* =
Fülkék társaságok számára.
Kényelem és elegancia. ELSŐRANGÚ 

■— KISZOLGÁLÁS. Uj billiárdok. — 
BEL- ÉSKÜL FÖLDI LAPOK.
S.-A.-Újhelyi OLÁH RUDI. Zemplén vár­
megye mágnás cigánya, a budapesti orsz. 
cigányversenyen aranyéremmel kitüntetve.
14 napig minden este 8 ó.-tól hangversenyez.

== SZÁLLODÁNK ELSŐRANGÚ. =
TISZTÁN BERENDEZETT SZOBÁK.

------- ——-------------------------------------- ui

Szőke jenó' koszorúja.
A szécsényi dráma epilógusa. 

Kibékültek a házasfelek.
A balassagyarmati esküdtszék felmentő 

verdiktje után Szőke Jenő dr. és a felesége, 
Grün Aranka elvonultak a nyilvánosság elől. 
Az ügyvéd még a tárgyalás után azt mondta,
hogy nem békui ki a feleségével. És mégis, 
néhány hate a szécsényi szenzáció hőse és 1
hősnője nj nászúira indult Itáliába. A gyer­
mekek miatt kibékültek. Most pedig az ér­
dekes házaspár utbsn van hazafelé. Holnap 
érkeznek Budapestre, már lakásuk is van. 
A Józsefvárosban, egy uj ház negyedik eme­
letén vettek ki négy szobát, az összes mel­
lékhelyiségekkel ezernyolcszáz koronáért.

Az érdekes lakók e héten költöznek uj 
lakásukba s elviszik oda gyermekeiket is. 
Szőke dr. ugylátszik [megunta az ügyvédi 
mesterséget, mert teljesen szakított eddigi 
pályájával. Ügynökségi irodát nyit; házak 
és telkek közvetítésével foglalkozik ezután.

A szerencsétlen Szőke Jenő dr. már 
vezekelt bűnéért. A három napos esküdt­
széki tárgyalás izgalmai és ennek a sötét 
családi drámának az országos nyilvánossága 
súlyos, felejthetetlen büntetés. Most halottak 
napja előtt Szőke Jenőnek eszébe jutott 
Reök István. Levelet irt egy szegedi ügy­
véd barátjának, akivel együtt végezte az 
egyetemet. Es megírta, hogy koszorút küld 
Reök István sírjára. Arra kérte barátiát, 
hogy a koszorút helyezze el a tragikus 
sorsú Reök még frissen hantolt sírjára. 
Óriási babérkoszorú a Szőke üzenete; nincs 
szalag rajta, semmi Írás. A szegedi ügyvéd 
és a felesége kivitték a babérkoszorút a 
szegedi temetőbe.

HIRE K.
— Vásáráthelyezés. A kereskedelem­

ügyi miniszter megengedte, hogy Felsöviz- 
köz községben a f. é. október hó 24-ére 

i esett, de elmaradt országos vásár helyett f. é. 
november hó 3-án pótvásár tartassák. 
Miről a kassai kereskedelmi és iparkamara 
az érdekelteket értesíti.

— Az ungvári uj székesegyház fel­
avatása. Ungvarról jelentik: Az ungvári 

1 ipartestület 120.000 korona költséggel épített 
uj székesegyházát, tegnap avatták fel ünne­
piden nagyszámú közönség jelenlétében. 
Az ünnepélyen jelan volt az iparos és ke­
reskedővilág előkelősége, a hivatalok és is­
kolák képviselői gróf Sztáray Gábor főispán 
vezetésével. A felavató beszédet Siposs A. 
Gyula kassai kereskedelmi és iparkamarai 
elnök mondotta. Az ünnepség után ban­
kett volt.

— Aki a javítóintézetbe szeretne ke­
rülni. Stojka Péter asztalos 14 éves István 
nevű fia ellopta az apja óráját és ezzel 
megszökött. A rendőrségtől kiküldött detek­
tív azonban csakhamar megtalálta és elfogta 
az ifjú tolvajt, akinél az órát is megtalálták. 
A fiú a kérdezősködésre azt felelte, hogy 
nagyon szeretne a Javítóintézetbe kerülni, 
azért lopta el az órát. Hő vágya minden 
valószínűség szerint teljesülni fog.

— A kolerajárvány elleni védekezés 
céljából, az osztrák belügyminiszter által 
elrendelt áruforgalmi korlátozások egyelőre 
csupán a friss gyümölcs, továbbá friss fő- 

' zelék és tejküldeményekre terjednek ki, mi­
nélfogva a származási bizonylatok egyelőre 
csak ezen áruknak Ausztriába való szállítása 
eseteiben szerzendők be.

— Elveszett. Andrejkó Vilma bejelen­
tette, hogy 2 drb. 10 K.-ás papírpénzt el­
veszített.!

—• Megszöktek a gyermekmenhelyről. 
Az áll. gyermekmenhely igazgatósága beje­
lentette a rendőrségen, hogy Czető Géza és 
Kiér Lajos ma reggel megszöktek. A rend­
őrség keresi a szökevény gyermekeket.

— Mohamedán világ. Nor. 3. és 4-én 
csütörtökön és penteken este 8 órakor a 
Lifka Bioskopban íUránia Színház) a buda­
pesti Uránia Színház legújabb darabja 
A mohamedán világ kerül színre 3 felvo- 

j násben, számos vetített és számos mozgó- 
I fényképpel. Szövegét felolvassa király Pál. 

A gyönyörű darab I. felvonásában Makától

A valódi FRANCK: kávé-pótlékot, Frapck j^enr. Fiai kassai
gyárából, a „kávédaráló“ gyári jegygyel,
mint a legjobbat ajánljuk háziasszonyainknak.
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Granadáig vezet, II. felvonásán Islamot mu­
tatja be és a III. felvonásban a Hárem élet 
romantikájáról lebbenti tel a fátyolt. A cso­
dás szép darabnak Budapesten óriási sikere 
volt, valószínű, hogy itt Kassán is mindkét 
este telt házakat fog vonzani az érdekes 
darab.

= Nagy occasió Széman Testvérek 
áruházában. Az őszi saison befejeztével a 
Széman Testvérek áruháza, (Fő-utca 62. sz.) 
occasiót rendez. A legújabb női divatkelmék, 
mosó barchentek, flanellek, továbbá vászon 
és asztalnemű cikkekre nagy árleszállítás. 
Szőnyegek, függönyök és butorkelmék a 
legújabb mintákban, a legnagyobb válasz­
ték mellett feltűnő olcsó áron árusittatnak. 
Kérjük a vásárló közönséget, tekintse meg 
a régi és előkelő cég kirakatait, az áruk mi­
nőségéből és a leszállított árakból meggyő­
ződhetik, hogy a Széman Testvérek nagy 
occásiója a legelőnyösebb bevásárlási forrást 
kínálja.

= A zempléniek hires cigánya, sá­
toraljaújhelyi Oláh Rudi, a kitűnő priixás, 
aki a Népszínházban tartott országos cigány­
versenyen arany érmet nyert elragadóan 
szép játékával, november hó 1- étöl kexdő- 
dőleg 14 napon át az Otthon 1:6' éházban 
zenekarával hangversenyez. A fényesen ujjá- 
átalakitott Otthon-kávéházban az uj vezetés 
mellett már is nagy látogatottságnak örvend 
s Weisz Dezső az uj tulajdonos áldozat- 
kószégéne* újabb jelét adta, mikor ez a je­
les zenekart Kassára hozta. A közönség bi­
zonyára élénk érdeklődéssel fogja kitérni 
Oláh Rudi hires muzsikáját.

fiúrássy nagy kávéház! 1
T ulajdonos: Szent£yöp£yi Ferenc. S

BEL- ÉS KÜLFÖLDI LAPOK N; 
:: 7 UJ BILIÁRDASZTAL. :: j 

Minden szombaton |

E kaíonazene-liangverseny. = |
Vasárnap, hétfőn, kedden és fe 

csütörtökön este --------- i
HORVÁTH FERI TART ZENEESTÉLYT, I

S^inTiá^
— János vitéz. Pataky Vilma öltötte 

lel tegnap Kukurica Jancsi patyolat ingét és 
János vitéz díszes egyenruháját. Jól festett 
mind kettőben és jóízűen játszott is. Várady 
Margit az Iluska és királylcány szerepeit 
tette gyönyörű énekével és bájos megjele­
nésével érdekessé. Bihary derék Bagó volt. 
Baróti mulatságos francia király. Vágóné a 
vén boszorkány alakját játszotta pompásan. 
—• Közönség kevés volt.

— Karenin Anna próbái. A színház 
égés* személyzetét, úgy az előadó művésze- | 
két, mint a kar tagjait Karenin Anna fog- í 
lalkoztatja mostanában. Sardou óta nem ir- 1 
tak olyan érdekfeszitő drámát, mint Karenin 
Anna, melyet egy francia iró — Tolsztoj 
hires regénye után — alkalmazóit a szín­
padra. A regény drámai összeütközései, a 
lobogó, nagy szenvedélyek a színpadon ősz- , 
szetömüritvo, még elumentárisabb erővel 
hatnak. Minden jelenet érdekes és lebilin­
cseli a nézőt. A szombati preaiier próbáit 
Komjáthy János színigazgató vezeti, aki 
nagy rendezői kvalitásénak teljességével fá­
rad az újdonság sikerén. Igen szép less a 
darab kiállítása, különösen Moszkva látképe, 
mint háttér. Es a hatalmas díszlet, mely 
Kéry és Berhardt festőművészek remeke, 
már Kassára érkezett.

— Cifranyomorueág. A nagy magyar 
drámairó, Csiky Gergely, elévülhetetlen 
hatású színmüve a Cifra nyomorúság, hol­
nap csütörtök este kerül színre. Csiky Ger­

gely, sok jeles alkotása között, ez a müve 
a legnépszerűbb és a leghosszabb életű. Az 
a nagy vonalakkal beállított társadalmi rajz 
még ma is aktuális, mert az örök emberi 
gyöngék rakódtak le benne. A Cifra nyo­
morúság reprizével — már több esztendeje 
nem adták a darabot — a magyar klassziku­
sok kultuszának is meg akar felelni a szín­
ház. A darab előadására nagy gonddal ké­
szültek. A főbb szerepeket: Fái Flóra, Har­
sányt Margit, Bodroginé, Majthényi, Baróti, 
Virányi, Tihanyi és Sziklai játszák.

— Színházi Hét. Egy uj, illusztrált 
színházi és művészeti hetilap indult meg 
Színházi Hét címen, melynek első tartalma 
igen érdekes és ami legnagyobb erőssége : 
a szórakozást kereső közönségnek pontos 
tájékozást nyújt. Hasonló szellemű vállalko­
zások már több izben kudarccal záródtak, 
hinni szeretnők, hogy a Színházi Hét a kö­
zönség támogatását egy csapásra megnyeri 
s az első számban mutatkozó irányt szem­
mel tartva,hézagpótló orgánuma lesz a színház 
és a művészet iránt érdeklődő közönségnek. 
Az uj színházi hetilap nívós, eddigi elődeit 
úgy tartalomban, mint a közlemények 
érdekességében felülmúlja. Szamossy Elza 
az operaház művésznőjének arcképe díszíti 
az első számot, mig a cimképet szellemes 
sorok egészítik ki. Rákosi Jenő Íróasztaláról 
szól a második cikk, majd a Lehar uj slá­
gere a Cigány szerelem bemutatójának elő­
készületeiről számol be. A balga szűz is­
mertetése képekkel van illusztrálva, úgyszin­
tén A balkáni hercegné egy kupiéje is. Az 
uj Nemzeti: „Sárga liliom“, A kormánybiz­
tos (Guthi arcképével); A Parseval, A fél 
intervju. Bemutatóka Várszínházban : Utolsó 
percben (Vers); Halló mi újság! (rovat): 
A Törzs és vese asztalnál (rovat). A vidék 
(rovat) gazdagítják az első szám tartalmát. 
Igen praktikus újítás, hogy a Színházi Hét 
közli az összes budapesti színházak egy 
heti teljes szinlapját és a darabok meséjét. 
A hirdetések között a mulató és a szóra­
kozó helyek progremmjával ismerkedünk 
meg. A lap szerkesztője Harsány! Zsolt, 
kiadja Imre Sándor. Egyes szám ára 20 
fillér. Kapható minden dohánytőzsdében.

KASSAI NEMZETI SZÍNHÁZ. 
Szerdán, 1910. évi november hó 2-án

Luxomoróií'i^

Operette 3 felvonásban.
Személyek:

Rcnce, Luxemburg grófja .... Sziklay József
Bázilovics liazil, herceg .... Ujváry Lajos
Kokozov Stain, grófnő................. Vagoné

I Brissard Armand, festő ... Tihanyi Vilmos
Didier Angela .................................. Várady Margit
Vermont Juliette............................. Hornyai Janka
Mencsikoff Szergej ..................... Scrfőzy Gy.
l’avlovics Pavel.............................. Biliari Sándor
Pelcgrin........................................... Bársony Aladár

Műsor:
Csütörtökön : Cifra nyomorúság. 
Pénteken : Theodor és társa. (Bohózat.) 
Szombaton: Karenin Anna. (Dráma.) 
Vasárnap : d. u. A drótostót. (Operett.)

este Karenin Anna.
Hétfőn : Karenin Anna.

TÁVIRAT TELEFON.
A készfizetések.

Budapest, nov. 2.
A képviselőház szombati ülésére erő­

sen készülődik az ellenzék. Az interpellá­
ciók során szóvá akarják tenni e készfize­
tések felvétele körül keletkezett bonyodal­
mat. Eddig Polónyi Géza jegyzett be inter­
pellációt, de interpellálni fognak még a 
Kossuth párt, a Justh-párt és a néppárt 
tagjai.

A dalmát vasút.
Budapest, nov. 2.

Hioronymi Károly kereskedelmi minisz­
ter megegyezett az osztrák vasutügyi mi­
niszterrel, hogy az uj dalmát vasút csatla­
kozása nem Ogulinban, hanemJNoviban lesz, 
ami sokkal jobban megfelel a magyar ke­
reskedelmi érdekeknek.

A király .gyásza.
Becs, nov. 2.

Halottak napján a király megjelent e 
kapucinusok sírboltjában, ahol Erzsébet ki­
rályné és Rudolf trónörökös koporsója előtt 
hosszasan imádkozott.

Gázmérgezések.
Budapest, nov. 2. J

A Margit-körut 15. szám alatt épülő 
háznál nagy szerencsétlenség történt. A szá­
ritó készüléknél három munkás aludt, aki­
ket a fojtó széngáz megölt.

A Sziget-utca 8. számú házban szintén 
gázmérgezés volt. Dénes Frigyes kereskedőt 
feleségével és három gyermekével együtt 
eszméletlenül szállították a Rókusba.

A szegedi közjegyző.
í Szeged, nov. 2.

Itt ma kezdték Kern Lajos, volt szegedi 
közjegyző bünpörének a tárgyalását. Kernt 
24 rendbeli közokirathamisitással, hivatali 
sikkasztással és csalással vádolják. A tár­
gyalás több napig fog tartani.

t szécsériyi dráma.
Budapest, nov. 2.

A koronaügyészség visszavonta a dr. 
Szőke Jenő felmentése ellen beadott sem­
miségi panaszokat. A felmentés most mér 
jogerős.

A trónörökös útja.
Berlin, nov. 2.

A német trónörökös ma Genuába uta­
zott, ahol hajóra száll és megkezdi kelet­
ázsiai útját.

Grippen pőre.
London,, nov. 2.

A halálraítélt Grippen doktor bünböré- 
ben szombaton tartják meg a felebbviteli 
tárgyalást.

Büntet a köztársaság.
Kiszabon, nov. 2.

A királyi palotában házkutatás alkal- 
mával kompromittáló leveleket találtak a 
Franco kormány igazságügyi és földmivelési 
minisztere ellen, akiket le is tartóztattak.

Nyiit tér.
Az c rovatban közlőitekért nőm vállal felelősséget a 

szerkesztőség.

9

Óvás,
Tudomásomra jutott, hogy szénrende­

lések gyűjtésével foglalkozó ügynökök a 
cégem által leszállított szén árát jogosulat­
lanul felveszik vagy arra előleget, illetve 
részfizetést kérnek. Miután a szén ára csak 
irodámban, (Kossuth-u. 24.) vagy az álta­
lam e célra megbízott alkalmazottam kezeihez 
fizethető es pedig csakis az átvételi elismer­
vény ellenében, óvom a t. közönséget, hogy 
az ügynököknél fizetéseket ne eszközöljön, 
mert ezáltal csak önmagukat károsítanák 
meg, miután az ilyen fizetéseket magamra 
kötelezőnek el nem ismerem.

Gutlohn Jakab.
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■ Ä fenyegető ■ 
|l kolera- l|
veszély alkalmából a t. közönség figyelmét 
ZZZZZ bátorkodunk ráterelni az alábbi ZZZZZZ
szakvéleményekre.
A magy. kir. műegyetem borászati labora­
tóriuma által hivatalosan megejtett és álta­
lunk tudomásul vett vizsgálatok alapján az

Esterházy-Cognacot
betegeinknél alkalmaztuk és azt sikeresen
használva, mint kitűnő minőségűt és n 
francia cognacokkal vetekedőt a

legjobban ajánlhatjuk.
Kelt Budapesten. 18(12. október havában.

l>r. Tauífer Vilmos,
egyetemi tanár.

Pr. Stiller Bertalan,
egyetemi tanár.

Pr. líévzvy Imre, 
egyetemi tanár.

Pr. Pertik Ottó 
egyetemi tanár.

Pr. Kelly Károly,
egyetemi tanár.

Pr. Ángyán Béla,
egyetemi tanár.

Pr. Poor Imre,
kir. tan. egyet, tanár 
Pr. Báron Jónás, 

egyetemi tanár.
A tisztaság mellett legjobb óvszer a kolera

veszély ellen az
BSTBRH ÁZY=COGNAC. 
§1 Mindenütt kapható. M
Központi iroda: V.Csáky-u. 14. Telefon 31-40.

Alapittatott 1844-ben.

a székesegyházzal szemben, saját házában.

F v 1 s ö ni a g y a rorsz á g 1 egré- 
gibb és legnagyobb intézete.

Betétek után
tisztán 4 százalék

kamatot fizet. 

Visszafizetések 5000 K-ig
fölmondás nélkül.

Olcsó pénzátutalás

Amerikába, dollárok
beváltása legjobb áron

Alapittatott 1844-ben.

villanyeröre berendezett sütödéjének 
elárusító helyei: Fő-utca 3. — Fő-utca 
106. — Kossuth L.-utca 2. — Mészáros-utca 
62. — Nagyhal mány-utca 12. szám alatt. 
Olcsó kenyér! Olcsó liszt.
Kenyér árak: 1 kg. barna kenyér 16 kr 
1 kg. fehér kenyér 18 kr. Nagy barna ke­
nyér 45 kr. Nagy fehér kenyér 50 kr. Gra­
ham kenyér 12 kr. — Ltiszt árak: 0-ás 25 
kr , 2-es 24 kr., 4-es 23 kr.. 6-os 22 kr. 7-es 
21 kr. Rozsliszt: 1-es 22 kr., 2-es 20 kr. 
giy* 8 drb. sütemény ÍO kr. '

Farkas Adolf

MERE és IEUWIHTE
vízvezeték és csatorna berendező cég 
Kassa, Deák Ferenc-uíca 37. szám.
IBI Telefon 443. szám. í^=

Makulatúra papír
p11 kicsiben és nagyban 181 
Hg jutányos áron kapható ||j

a „NAPLÓ" kiadóhivatalában Kassán.
— H a rang-utca 9 - Ik szám —

US §* -íi-

Jakobovics Ármin és Testvére
első kassai butorminta-terme és butor-áruháza

Kassán, Fő-utca 39-ik szám alatt (saját házában)
Telefon 171. a székesegyházzal szemben. Telefon 171.

Raktáron tartunk mindig legnagyobb választékú készletet szilárdan 
dolgozott bútorokból minden most használt fában és stylben, úgymint:

teljes háló-, ebédlő-, uri-szoba és szalonberendezések­
ből, luxus-, fantasia- és ülőbútorokból, szőnyegdivánok, ottomá-
nok és mindennemű matrácokból; úgyszintén elvállalunk mindennemű 
díszítési és kárpitos munkákat is. — Továbbá nagy raktárt tartunk
szőnyegek- és függönyökben.
Raktár előszoba- és konyhabutorberendezésekböl.

Szolgáljon továbbá a n. é. közönség becses tudomására, hogy a fő­
papság, tisztikar, magasabb hivatalnokok és magánosok részére, valamint
teljes menyasszonyi berendezéseket úgy helyben, mint vidéken

=. kedvező fizetési feltételek mellett szállítunk- =
Dús raktár mindennemű rézbuíorokban
Specialisták modern angol börbutorokban.

A nagyérdemű közönségnek figyelmébe ajánljuk a most létesített
külön osztályt

tömörfa (massiv) bútorokban.
amennyiben egy elsőrangú tömörfa (massiv) bútorgyárnak a kizáróla­
gos elárusitását, illetve képviseletét
Abanj-Torna-, Zemplén-, Sáros- és Szepes-megyék
részére átvettük és ezen kitűnő gyártmányból jutányos árszabás mellett 
állandó nagy raktárt tartunk. Különösen ajánlható ez a tömörfabutor 
szállodák, fürdőhelyek T villák berendezésére.

“iS

dm

EIER
Ha Ön a legprecízebb, legelegánsabb, a legtöké­

letesebb órát keresi, a fenti szót el ne felejtse. 
Az ETERXA schveizi órák páratlanul állnak a 
világon.

r

„ETERXA“ világhírű gyártmányainak egyedüli raktára:

HEILMANN HENRIK
órás és aranyműves. Kassa. Kossuth Lajos-utca 9-ik szám.

Raktárán saját gyártmányú In illiáns, gyémánt ékszerek, drága­
kövek . arany, ezüst, és kínai ezüst tárgyak. Elfogad legkényesebb 
aranyműves és órás munkát. A legmodernebb gépekkel és műsze­
rekkel felszerelve. Törött aranyat, drágaköveket és ezüstöt vásárol vagy 
becserél. Zálogházban elhelyezett ékszerekről a zálogjegyek magas áron vásároltatnak.

Murányi József kiadó. Nyomatott VITÉZ A. UT. KASSA,

m


